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Közhasznúsági jelentése

a 2013-as esztendőről

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Az „Egyszer élsz! Hogyan élsz? „ Alapítvány 2013. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 494 ezer Ft, a saját tőke 35 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény kimutatásból.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS JELENTÉS
Tárgyévben az „Egyszer élsz! Hogyan élsz?” Alapítvány 331 ezer Ft állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta. A kapott támogatás összege 23 ezer Ft-tal kevesebb az előző esztendőhöz képest,  a magánszemélyek támogatásának csökkenése miatt.
3. VAGYONFELHASZNÁLÁS
Előző évhez képest az alapítvány tartaléka (vagyona) 356 ezer Ft összeggel csökkent. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A támogatások csökkentek, a támogatásra szorulók létszám  jelentősen nőtt.
4. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE
Tárgyévben közösségünk összesen 246 ezer Ft támogatást kapott  a személyi jövedelem adó 1%-os felajánlásokból. Ez 34 ezer Ft-tal nőtt, mint az előző évben. 
5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE
Alapítványunknál személyi jellegű kifizetések nem történtek. 
6. A KÖZASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Nevelés-oktatás
Iskolai hagyományok az egész éven át tartó Komplex verseny, ami magába foglalja az összes tanulmányi és szabadidős versenyt. 

Támogatjuk az iskola azon tanulóit, akik tanulmányi eredményeik, magatartásuk alapján öregbítik iskolánk hírnevét. A kerület által szervezett nyaralásukat az alapítvány finanszírozza.

Támogatást adunk a Zrínyi Ilona és a Bolyai János matematika versenyhez. 

Támogatások nagyon fontos része az alapítvány munkájának. Iskolánkban 69 fő SNI-s tanuló, nagyon sok a veszélyeztetett hátrányos helyzetű gyermek.

Hagyományőrzés
E feladat a hagyományőrző osztályok támogatás. Évfolyamonként (1-4.o.) működnek az osztályok. Számunkra az alapanyagok megvásárlása a fontos. (karton, ragasztó, fólia, textiláru)

Táborozás
Minden évben 2 tábor támogatása történik. A táborokat önerőből saját magunknak szervezzük. Igyekszünk minden évben Magyarország más-más tájára menni, hogy gyermekeink jobban megismerjék saját hazájukat. 

Sport tevékenység
Alapítványunk a Kispesti Puskás Ferenc Általános Iskolában a nevéhez méltóan igen gazdag sport tevékenységet támogat: 
- családi sport napok: a verseny sorozat az egész évben 4 alkalmat foglal magába. Tanulóink szüleik, testvéreik és az iskola dolgozói vesznek részt az esemény sorozaton. 
- úszóversenyek: diákjaink a kőbányai SC-ben úsznak versenyszerűen. Az egyesület által rendezett úszó versenyeken részt veszünk, és a díjazásában is szerepet vállalunk. 

- Puskás sport napok: tanulóink egész napos sport versenyeken vesznek részt, különböző ügyességi versenyeken mérik össze erejüket.

Kulturális tevékenység
Nagyon fontosnak tartjuk a művelődést, ezért támogatjuk a színházi, álltakerti és színjátszó szakkörünk színvonalas előadásait. Segítséget nyújtunk az előadások színvonalas lebonyolításához.
Budapest, 2014. május 31.
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